
Műszív tartja életben Zsoltit 
2010-03-29 05:30:00  

BUDAPEST — Úgy érte Szabó Zsolti (4) szüleit fiuk betegsége, mint a villámcsapás. A 
vidám, életerős kisfiú egyik nap az óvodában hányni kezdett, fájt a hasa, pedig még aznap is 
játszott társaival. Egy hónap alatt állapota annyira leromlott, hogy február 17én 
műszívkezelésre szorult.  

A Gottsegen György Országos Kardiológiai Intézet gyermekszívközpontjában kezelik; a műszív csak 
ideiglenes megoldás, felkerült a transzplantációs listára, és most szüleivel együtt egy életmentő 
donorszívre várnak. 

 
Óvják a kórházban Zsoltit

  

– Az óvodából hívtak, hogy Zsolti rosszul van. Kórházba vittük, ahol egy napig 
tüdőgyulladással kezelték – kezdte a kisfiú édesanyja, Ficsor Mariann (35). Zsoltit 
kardiológiai vizsgálatra küldték, ám nem derült ki szívizomgyengesége. – Az orvosok akkor 
még abban bíztak, hogy csak valamilyen vírusos fertőzés okozza a bajt. Azt ugyanis 
gyógyszerekkel lehetett volna kezelni. Budapestre kerültünk, az intézetbe. Két hétig 
gyógyszereket kapott, de egyik nap 40 fokos láza lett, összeomlott a keringése. Akkor derült 
ki, hogy sokkal nagyobb a baj – folytatta az édesanya.  

A szülők éjszakánként felváltva fél órákat alszanak, fiuk minden mozdulatát lesik. – Zsolti 
imádja a dömpereket, karácsonyra is kapott egyet. Még most is előttem van a kép, ahogy alig 



lehet a kertből beparancsolni, mert azzal rohangál – idézte fel a betegség előtti időket 
Mariann.  

 
Meg fogsz gyógyulni, kisfiam! – nyugtatja puszival Zsoltit az édesanyja

  

– Zsolti túl van a műszívbeültetés utáni kritikus egy hónapon. Ilyen műtétnél ugyanis ez a 
legnehezebb időszak – mondta a Blikknek dr. Kassai Imre szívsebész. – Zsoltinál szerencsére 
csak a bal kamra működését kellett ezzel a kezeléssel megtámogatnunk, a jobb kamra, úgy 
tűnik, egészséges – magyarázta az orvos.  

Boda Veronika  

 

 

 

 

 

 



Visszakerülhet a műszívre Zsolti 
2010-08-13 04:50:00  

BUDAPEST — Órákra csillant csak fel tegnap a remény a Szabó család számára. 177 nap 
kétségbeesett várakozás után Zsoltit (5) tegnap reggel végre betolták a műtőbe, hogy új szívet 
kapjon.  

Szülei órákon keresztül kezüket tördelve vártak a folyosón, mit sem tudva kisfiuk állapotáról. 
Szívük minden ajtónyitásra összeszorult, hátha Zsoltiról érkezik valami hír, hisz a kisfiú így 
végre megszabadul a műszívtől, s ha a szervezete befogadja az új szervet, néhány héten belül 
végre a vele egykorú gyerekek életét élheti majd. A szervriasztás, amely Zsolti életét 
megmentheti, szerda éjszaka történt. Úgy tudjuk, a szív Olaszországból érkezett.  

Szabó Zsolti édesanyjával, Ficsor Mariannal. A fiú fél éve várt az új szívre a kardiológiai intézetben 
Fotó: Havran Zoltán 

  

A több mint 6 órás műtét után rövid ideig úgy tűnt, a kisfiú jól van. Ám mire az operációt 
végző orvoscsoport és a kicsiért aggódó szülők fellélegezhettek volna, jött a baj. A gyerek 
egyszer csak elkezdett vérezni, és azonnal vissza kellett tolni a műtőbe.  

– Komplikációk léptek fel, az új szív nem működik rendesen, a jobb kamra nem bírja a 
terhelést, és vérzés is fellépett – csuklott el Ficsor Mariann (35), az édesanya hangja a kórház 



folyosóján. – Még nem tudom, mi lesz! Lehet, hogy felkerül egy olyan listára, ahonnan 24 
órán belül meg kell hogy kapja az új szívet, vagy visszateszik a műszívre, hogy 
megtámogassák a jobb kamrát – tette hozzá a kétségbeesett anyuka fia életéért aggódva.  

Mint megírtuk, Zsolti az óvodában lett rosszul. Tüdőgyulladásra gyanakodtak, de kiderült, 
szívizomgyengesége van, s emiatt szívátültetésre van szüksége. A kisfiú, miután egyik napról 
a másikra összeomlott a keringése, idén február 17-én kapott műszívet. 

A Gottsegen György Országos Kardiológiai Intézetben nem kívántak tájékoztatást adni a fiú 
állapotáról. – Igaz, hogy tegnap végeztünk egy transzplantációt, de sem annak kimeneteléről, 
sem arról, hogy melyik gyermeken, nem kívánunk nyilatkozni – tudatta dr. Ofner Péter, az 
intézet főigazgatója. Az intézetben még két kisgyermek, Illés Máté (6) és Magyar Lacika (1) 
vár életmentő szervre.  

Boda Veronika 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Zsolti szülei bíznak a csodában 
2010-08-14 04:35:00  

BUDAPEST — Bízunk az orvosokban és a Jóistenben, mást jelenleg nem tehetünk. 
Zsoltiról alig tudunk valamit, csak az biztos, hogy elállt a vérzés – bizakodott kezét 
tördelve és az idegességtől még mindig dadogva Ficsor Mariann (35) és Szabó Zsolt (38), 
Zsoltika (5) szülei a Gottsegen György Országos Kardiológiai Intézet előtt.  

 
Ficsor Mariann (35) és Szabó Zsolt (38) bizakodik és imádkozik, hogy kisfiuk felgyógyuljon

A kisfiú, aki az őrjítő várakozás után csütörtökön kapott új szívet, a Gyermekszív Központ 
negyedik emeleti őrzőjében küzdött az életéért. Mint elsőként megírtuk, Zsoltit 177 nap 
műszíves kezelés után transzplantálták. Az életmentő donorszer v Olaszországból érkezett, 
Ferihegyen reggel 9-kor landolt a repülőgép vele. Zsoltit 10 órakor már műtötték, egészen 
délután 4 óráig tartott az operáció. A beavatkozás jól sikerült, a szív is működött, ám ezután 
sem nyugodhattak meg a szülők és az orvosok: komplikációk léptek fel. Úgy tudjuk, túl sok 
vér jutott a szívbe. 

  

 
 



 

Zsoltit csütörtökön műtötték, az operáció után komplikációk léptek fel, de sikerült stabilizálni 
az állapotát 

Délután még az is elképzelhető volt, hogy ha nem sikerült elállítani a vérzést, Zsoltit egy szív-
tüdő támogató berendezésre kapcsolják, vagy a kisfiúnak újra műszívkezelésre lesz szüksége. 
Ám a csoda bekövetkezett: este 9 órára a vérzés elállt, Zsoltit áttolták az őrzőbe, ahol még 
szülei sem láthatják.  

– Tudom, hiszen muszáj tudnom, hogy minden rendben lesz! Most már csak Máténak (6) és 
Lacikának (1) kell a segítség – csuklott el Mariann hangja, amikor kisfia sorstársaira gondol.  

– A gyermek állapota stabil, az éjszakát jól viselte. Ha állapota engedi, jövő héten tudunk 
bővebb felvilágosítást adni – tudatta dr. Ofner Péter, az intézet főigazgatója.  

B. V. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Kéthetes az új szívem  
2010-08-26 07:14:00  
Budapest — Gyógytornázik, és kedvenc számítógépes játékával játszik naphosszat Szabó 
Zsolti (5).  

Állapota egyre jobb, már az ágyból is felkelhet, ám a steril szobáját még nem hagyhatja el. A 
kisfiú, mint megírtuk, két hete kapott új szívet a Gottsegen György Országos Kardiológiai 
Intézet Gyermekszív Központjában, ahol a transzplantáció előtt 177 napig műszívvel tartották 
életben. 

– Már minden rendben van – sóhajtott a kisfiú édesanyja, Ficsor Mariann (35). – Zsoltinak a 
kedve is jobb, mint a műtét utáni pár napban volt, rendesen eszik, és sokat játszik. A hasát 
fájlalja egy cseppet, de már az is múlik. Naponta egyszer gyógytornázik, és az ágyat is 
elhagyhatja – mesélte lelkesen.  

 

Szabó Zsolti a kedvenc számítógépes játékával játszik 

 – Ha minden jól megy, a kisfiú jövő héten elhagyhatja az intenzív osztályt. Egyre kevesebb 
gyógyszert kap, lassan már csak azokat fogja szedi, amelyek a kilökődés ellen használnak. 
Valószínűleg a sok gyógyszertől fáj a hasa, de ez ilyenkor normális – nyugtatott dr. Szatmári 
András, a gyermekszívközpont szakmai igazgatója. 

Illés Máté (6) és Magyar Lacika (1) még mindig az életmentő donorszervre vár. 

B. V. 
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